Name Ensichte Punkizahl | |
Klassenarbeit Nr. 1
max. Punkizahl | |
Klasse 10a vrn] |
Aufgabe 1| gehreibe als Potenz einer einzigen Grundzahl:
11 4 s . TP
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Aufgabe 2 | yvarwandle in Potenzen mit maglichst kleiner Grundzahl. Kirze
dann soweit wie maglich:
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Aufgabe 3 | ytereinfache soweit wie maglich:
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Aufgabe 4 | 7arlage Zahler und Nenner in Faktoren. Kirze soweit wie maglich:
14a%? - 21a%p? b) X" - xn1
Eaazhi ¥ - xn-1
Aufgabe 5 | Fasse zusammen und vereinfache:
4%% + 2 2x™2 - 5 Bx - 5x° + 2x7°
xl'lf:j * xl'l—E = xl'lf'!
Aufgabe & | Mache den Nenner rational und vereinfache, falls meglich
G 128
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A e 3:: .........
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